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Недела на борба против
ракот
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„ПОШТА“ НЕМА КОНТРОЛА НА ДВИЖЕЊЕТО НА ПАРИТЕ,
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Активностите и финансиските трансакции на „Македонска пошта“ не се во

согласност со законската регулатива, откриле државните ревизори во

конечниот извештај за работењето на државната компанија за 2012 година. 

„Пошта“ немала воспоставено контрола и пишана процедура за парите со

кои се работело во нејзините подружници. Констатирани се пречекорувања

на благајничкиот максимум, односно благајните имале многу повеќе пари во

подружниците отколку што предвидувала одлуката за благајничкиот

максимум, констатирале ревизорите. Односно, „Пошта“ пред нив не

доставила доказ колку пари имало во подружниците и дали тие воопшто

влегувале во промет.

„Приходите, расходите, побарувањата и обврските не се евидентираат во

годината кога настанале, што предизвикува нереално и необјективно

искажување на финансиските извештаи“, се вели во најновиот извештај што

вчера го објави Државниот завод за ревизија.
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НАЈНОВИ ВЕСТИ

„КЛОСЕР“ ЌЕ И ПЛАТИ 12.000 ЕВРА НА
ПОРАНЕШНАТА ПРВА ДАМА НА ФРАНЦИЈА

СО ФАЛС ИТАЛИЈАНСКИ ИЗВОДИ ДОБИЛЕ
МАКЕДОНСКИ ПАСОШИ

ПОЧНУВА ДА СЕ НАМАЛУВА АКТИВНОСТА НА
ГРИПОТ

АЗИЛАНТ ОД ПАКИСТАН ШВЕРЦУВАЛ МИГРАНТИ ОД
ЕРИТРЕЈА

ИНТЕР ГО ПОТВРДИ ВИДИЌ ЗА СЛЕДНАТА СЕЗОНА

(ФОТО) KАРНЕВАЛ ВО РИО - КРАЈ НА ПЕТДНЕВНОТО
ЛУДИЛО, РАСКОШ И РАЗВРАТ

КАЈМАКОСКИ ВО СУПЕРФИНАЛЕТО НА „ИКС-
ФАКТОР“

ХАЛИЛИ - ПДП СЕ ВРАЌА НА ПОЛИТИЧКАТА СЦЕНА
ВО МАКЕДОНИЈА

ПАРЛАМЕНТОТ СЕ РАСПУШТИ, УТРЕ ЌЕ БИДАТ

ЕДИНАЕСЕТТА ЖРТВА НА ГРИПОТ

ОДИХР ЌЕ ПРАТИ НАД 300 НАБЉУДУВАЧИ

КАФЕТО „АРАБИКА“ ПОСКАПЕ ЗА 60 ОТСТО

СТАТИСТИКА - ВО МАКЕДОНИЈА ИМА 5.790
РАБОТНИ МЕСТА

ТРИ ГОДИНИ ЗАТВОР ЗА ПОПЕСКУ

СО ГАСИФИКАЦИЈАТА НА КЛИНИЧКИ ЗАШТЕДЕНИ

СУБРАТА РОЈ ОСТАНУВА ВО ЗАТВОР ДО 11 МАРТ

СОСТАНОКОТ ЕУ - ЗАПАДЕН БАЛКАН СО ПОШИРОКА

ЗВРЛЕВСКИ - НАЈЛЕСНО СЕ ПЕРАТ ПАРИ ВО

СКОПЈАНЕЦ ОСУДУВАН 20 ПАТИ ГО ИЗМАМИ Т-
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Голем дел од финансиската документација настрадала и во пожарот

минатата година, па ревизијата не може докрај да ги открие сите активности

што влијаеле на финансиското работење. Ревизорите откриле дека „Пошта“

не ги почитувала законите во својата работа, поради што се појавиле многу

злоупотреби и измами што довеле до материјална штета на друштвото.

„Откриена е материјална штета како резултат на кражби и разбојништва, од

речиси 83 милиони денари, и од проневери на вработени од над 20 милиони

денари. Во минатата година кражбите се зголемиле и ја оштетиле ’Пошта’ во

износ од речиси 100 милиони денари, а вработени проневериле над 23

милиони“, се вели во извештајот. (Ек.Р.)

Статијата е прочитана 734 пати. 
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Пендаровски фатен во фалсификат,
СДСМ купува лажна поддршка

Иванов по градови и села, Пендаровски
во елитен ресторан
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овозможено од Yahoo! Weather
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Почина хрватска актерка Маја Петрин

Субрата Рој од утре во затворот во Тихар

Последните лопатари на Балканот

Утрински весник / Utrinski vesnik

56,602 people like Утрински весник / Utrinski vesnik.

Facebook social plugin
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Вељаноски распиша предвремени праламентaрни
избори

Може ли Берлин да допре до Москва?

Европа има доволно празни куќи да ги вдоми сите
бездомници
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ОСТАНАТИ ВЕСТИ

„Клосер“ ќе и плати 12.000 евра на поранешната прва дама на Франција

Со фалс италијански изводи добиле македонски пасоши

Почнува да се намалува активноста на грипот

Азилант од Пакистан шверцувал мигранти од Еритреја

Недела на борба против ракот

Трошоците во градежништвото пораснале за 1,4 отсто

Премиерот Груевски на конгрес на ЕПП во Даблин

Малигните заболувања добиваат епидемиски карактер

Вељаноски распиша предвремени праламентaрни избори на 27 април

Уапсен и вториот киднапер на брачниот пар во Охрид

Петмина авганистански војници убиени по грешка од сили на НАТО

(ОБНОВЕНО) Парламентот на Крим донесе одлука за припојување кон Русија

Увид во Избирачкиот список за претседателските избори до утре на полноќ

Кисинџер со критики за сите околу украинската криза

Нигер го испорача на Либија Сади Гадафи

Вељаноски ќе ги распише и предвремените парламентарни избори

Расмусен - НАТО ќе ги преиспита билатералните односи со Русија

Лавров и Кери - Украина да го поддржи договорот од 21 февруари

Kонгресмени побараа проширување на НАТО, Македонија е најподготвена

Од овој месец повисоки пензии, од 2006 зголемени за 62 отсто

Марина Коруновска, в.д. директор на Музичкото училиште во Битола

Министерот Иво Ивановски ги сефтоса „гугл“ очилата

Зиков - Алијансата ќе настапи самостојно на изборите

Со гасификацијата на Клинички заштедени 141.000 евра

Субрата Рој останува во затвор до 11 март

Состанокот ЕУ - Западен Балкан со поширока агенда
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Состанокот ЕУ - Западен Балкан со поширока агенда

Зврлевски - Најлесно се перат пари во урбанизмот

Скопјанец осудуван 20 пати го измами Т-Мобиле

Единаесетта жртва на грипот

ОДИХР ќе прати над 300 набљудувачи

Кафето „арабика“ поскапе за 60 отсто

Статистика - Во Македонија има 5.790 работни места

Халили - ПДП се враќа на политичката сцена во Македонија

Парламентот се распушти, утре ќе бидат распишани изборите

Во Грција пак се актуелизира прашањето за референдум за името на Македонија

Џон Кери - Русија бара причина за агресија на Украина

Американските разузнавачи под истрага - мислеле дека Путин блефира

Оклахома сити убедлива против Филаделфија

Шпанија нуди државјанства на потомците на сефардските Евреи

Сообраќајот без проблеми, магла на Стража

КОМЕНТАРИ

Trajan, 05.03.2014 21:50:21
„Пошта“ нема контрола на движењето на парите, открива ревизијата (citat). Sto ima posta da
ima kontrola na parite, SI IMA COVEK ZADOLZEN ZA TOA NA KOGO NIKOJ NE MU SE MESA.
4947. 8474

ZEMJATA, 06.03.2014 08:39:22
Vaka ne moze da se raboti nitu vo edna Zemjodelska zadruga a ne pak vo AD vo drzavna
sopstvenost.Velite nema kontrola.Epa sprotivno na vas jas mislam deka ima kontrola.Se dodeka
kriminalot go kontrolira dada Goca i bate Sase se e pod kontrola vo nivnite dzebovi.Sto li ke
vidime posle 27.04.2014 g dokolku so Gospod napred gi izgubat izborte?.
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РЕДАКЦИЈА

ул. "Васил Ѓоргов" бр.16, четврти кат

Тел. 3236 900
Факс. 3236 901
E-mail: contact@utrinski.com.mk
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